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Schriftelijke vragen aan het college 
 
 

Vraagnummer:  S-122      
 
Datum: 14 november 2011 
 
Aan ;  college van B en W, directie gemeente Overbetuwe 
 
Van;    CDA fractie  
 
 
 
Onderwerp;  technische vragen aan organisatie. 
 
 
Inleiding: 
De afgelopen week is gebleken dat medewerkers van de gemeente de opdracht hebben 
gekregen om eenvoudige technische vragen van raadsleden niet meer rechtstreeks te 
beantwoorden. Wij hebben begrepen dat dit een maatregel is die per direct van kracht is 
geworden en die in ieder geval tot januari 2012 zal gelden.  
Inmiddels kreeg in de aanloop naar de commissie Ruimte een inwoner van onze gemeente 
ook de mededeling dat hij niet rechtstreeks kontakt kon opnemen met de betrokken 
medewerker en dat hij zijn vragen maar schriftelijk moest indienen via de griffie. Dit roept de 
vraag op of er ook een beleidslijn is dat ook inwoners niet meer rechtstreeks vragen mogen 
stellen. De procedure leidde in de aanloop naar de commissie Ruimte er overigens toe dat 
de betrokken inwoner moest inspreken, zonder voorafgaand antwoord op zijn tijdig gestelde 
vragen. 
Dit leidt tot de volgende vragen: 
 
Feiten 
Klopt het dat raads- en commissieleden niet rechtstreeks schriftelijk technische vragen 
mogen stellen aan mensen in de organisatie? 
 
Klopt het dat het raads- en commissieleden niet is toegestaan om mondeling technische 
vragen te stellen aan een behandelend ambtenaar? 
 
Kunt U aangeven welke maatregel u exact heeft genomen inzake het verstrekken van 
technische informatie aan raads- en commissieleden?  
 
Kunt u aangeven of er maatregelen zijn genomen inzake het verstrekken van technische 
informatie aan inwoners (die willen inspreken in een commissie)? 
 
Overwegingen van het College 
Kunt U aangeven waarom U deze maatregel heeft genomen en waarom er geen 
rechtstreeks contact met behandelend ambtenaar over technische vragen mag zijn tot in 
ieder geval januari 2012? 
 
Kunt U aangeven waarom behandelende ambtenaren geen openbare en algemene 
informatie mag geven aan inwoners als vragen niet via de Griffie zijn binnengekomen? 
 
Kunt u aangeven hoe een en ander zich verhoudt tot het (gewenste) profiel van de 
Overbetuwse ambtenaar van de toekomst? 
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Communicatie 
Is de Griffie op de hoogte gebracht van de door U genomen maatregel ? 
Zijn de raads en cie leden schriftelijk in kennis gesteld van uw besluit ?   
Zo niet, wat is de reden waarom dit besluit niet vooraf medegedeeld is aan de raads en cie 
leden, organisaties, verenigingen en alle inwoners van Overbetuwe ? 
  
Relatie met Coalitieakkoord 
Kunt u aangeven hoe de getroffen maatregelen zich verhouden tot de paragraaf 
“Transparantie voorop bij informeren, participeren en besluitvorming”?  
 
Kunt u meer in het algemeen aangeven hoe de nieuwe coalitie wil omgaan met initiatieven 
en vragen van burgers, waar de paragraaf “transparantie” alleen gaat over hoe de informatie 
zendt (“de verkoopstand”) en niet hoe de gemeente informatie ontvangt, verwerkt en 
terugkoppelt (“interactieve beleidsvorming”)? 
   
 
 
 
Aad Noordermeer 
CDA Overbetuwe 
 
 
 
 
 
 
 

 


